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　令和７年度　決算審査特別委員会会議録（第１号） 

 

令和７年９月18日（木曜日） 

安平町議会議員控室　 

１　付託事件 

 

２　出席委員（８名） 

 

３　議会事務局出席者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 № 件　　　　　　　　名

 
１ 正・副委員長の互選について

 
２ 決算審査特別委員会日程の決定について

 職　　名 氏　　　　名 職　　名 氏　　　　名
 事務局長 石　塚　一　哉 主　　幹 鈴　木　慎　二

 職　　名 氏　　　　名 職　　名 氏　　　　名
 委 員 工　藤　秀　一 委 員 米　川　恵美子
 委 員 鳥　越　真由美 委 員 三　浦　恵美子
 委 員 箱　崎　英　輔 委 員 内　藤　圭　子
 委 員 高　山　正　人 委 員 梅　森　敬　仁
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会　議　の　顛　末 

 

〔開会　午後１時20分〕 

　　◎　正副委員長の互選 

 

○事務局長（石塚一哉君）　大変お疲れ様です。早速ですが決算審査特別委員会

の委員長と副委員長の互選をさせていただくことになります。まず進行につ

いては年長の方が行うこととなっているのですが、慣例により事務局で毎回

進ませていただいている経過があります。今回についても私の方で進めさせ

ていただいてよろしいですか。 

 

（「はい」という声あり） 

 

○事務局長（石塚一哉君）　ありがとうございます。それではこのまま私の方で

進行させていただきます。 
まず委員の互選になりますが、先例として経済常任委会と総務常任委員会

から交互に選出しています。お配りした資料にも記載していますが、今回経

済常任委員会から正副委員長の互選をしていただくことになります。まずこ

ちらの方はよろしいですか。 
 

（「はい」という声あり） 

 
○事務局長（石塚一哉君）　それでは経済常任委員会からの選出となります。 

過日、経済常任委員会の方で本件について事前協議をさせていただいてい

ます。経済委員長からお許しをいただいていますので、私の方からその結果

についてご報告させていただくことでよろしいですか。 
 

（「はい」という声あり） 
 
○事務局長（石塚一哉君）　それではご報告申し上げます。今回、委員長に鳥越

委員、副委員長に米川委員を選出となっていますのでご報告申し上げますと

ともに両名の方にお願いしたいと思いますが、皆様よろしいですか。 
 

（「はい」という声あり） 
 
○事務局長（石塚一哉君）　ありがとうございます。それではお二方に委員長、

副委員長ということでお願いします。 
最後に日程の関係です。あらかめ町長・議長・議会運営委員会でも確認さ

せていただいていますが、10月30日木曜日と31日金曜日の日程でご提案申し
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上げたいと思います。こちらの日程でいかがでしょうか。 
 

（「はい」という声あり） 
 
○事務局長（石塚一哉君）　ありがとうございます。それでは委員の皆様につい

てはそれぞれ日程の確保をよろしくお願いします。 
以上で委員会の方を閉じさせていただきたいと思います。それでは議員の

皆様は議場の方へお戻りいただきます。その時にこちらの決議書をお配りし

ますので、こちらを持って議場の方にお戻りください。 
 
 

 

 

 

閉会　午後１時24分 

 

　会議の経過を記載してその相違ない事を証するため、安平町議会委員会条例第

26条第１項の規定により、ここに署名する。 

 

　　令和　　年　　月　　日 

 

　　　　　　　　　　　委員長 

副委員長 

 

 


